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(5 KﬂaCC) MaTtepuan nogrotosuna: y4nTesb
MaTtemaTtukn Mopososa T.J1.




Be100p KOMaH]1

Pacwundppynte cnosa:

Pbboa aMyCMm
JIN40C pudua
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PacctaBbTte yncna 1,2,3,...,9 B KpyXKaX 7é q}r Obl |

CyYMMa 4YUcerl Ha Kaxxgou CTOPOHE paBHAIIACb







Kak HauTu Hem3BecTHoe gennmoe?

®
(vacmnoe ymnoscums na oenumens)

1 ouko

UTO nony4vaeTtcsa npu geneHun
noboro yncrna Ha 17

(>mo oice uucno)



2 OYKa |

48 yBennunTb Ha 3, 3aTeM Nosis
pe3ynstaT YBENUYNTL B 3]
Kakoe 4ncno nony4urca?

(153) &

2 O4YKa

Malua 3agymana yncno, yMHOXuna ero
Ha 6 n oT nponsBegeHna otHana 19. B
pe3ynbraTte nonydmna 59. Kakoe 4ymcno

3agymana Mawa?
(13)



3 o4Ka
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3aBo/ Mo nriaHy OormKeH WN3rotoBuTb 7920
npnbopoB 3a 24 AHs. 3a CKOMbKO AHEeW
3aBO/ BbIMOSIHUT 3TO 3agaHune, ecnn oyaet
n3rotaBnmeaTb B AeHb Ha 30 npnbopos
borbLue, YEM HAMEYEHO MO nnaHy?

Pewienues
1)7920:24=330(0)
2)330+30=360(0)
3)7920:360=22(0)

Omeem:= 3a 22 OH:l«



3 o4Ka ,
Y Bopwuca Ao TpeHnpoBKX NO/MBeB
OCTaBalioCb BPEMS, 1 OH (peull
cbe3gnTb B 3oonapk. Ot goma oo
3oonapka bopuc MoxeT goexaTtb Ha
METPO, TpaMBaeM U aBTodbycom, a oT
3oonapka go baccenHa — aBTobycom,
TPONendycom nnum Ha MeTpo.
CKonbknmm cnocodbamm bopuc mMoxet
foexartb OT gomMa o baccenHa, NoceTuB
3o0napk?
(9)
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2 payHa A \
1ouko (/71

Kak HauTu HEU3BECTHbIN OenuTenb?

®
(oenumoe pazoerums na wacmmuoe)

1 ouko

UTO nony4vaeTtcsa npu geneHun
ymucna Ha 9TO XKe 4Ynucno ?
(1)



2 OJKa

Uncno 64 ymeHbwnnm Ha 8, nors
pe3ynbTaT YMEHbLUUNWN B 4 pasg

YNCJ10 NOJTYHUJTOCb
(14)

2 OJYKa

Bacsa sagyman 4yucrno, pasgenun ero
Ha 3 1 K YyacTHoMmy npubasun 19. B
pesynsrarte nonydmn 52. Kakoe 4mncno

3agyman Baca?
(99)



3 04Ka

N3 cena A B ropoa B MOXHO
npoexaTtb Mo YETbIPEM .
MapLipytam, a n3 B B cenno C —no

TpeM. CKONbKMMM cnocobamu
MO>HO COCTaBUTb MapLpyT n3 A B
C c obgasaTernbHbIM 3ae3gom B B?

(12)



3 o4Ka

[lepBas MalLMHUCTKA nev
CTpaHuL, B Yac, a BTopas 3a S YacoE
neyaTaeT CTOJNbKO e CTpaHuy,
CKOJ1bKO nepBas 3a 4 4yaca. CKOnbKo
CTpaHuL, oTnevyararT obe
MaLLUMHUCTKM 3a 3 Yaca COBMECTHOM
paboTbI?

Pewenue:
1)10*4=40(cmp)-1Inawunucmra 3a 4 u.
2)40:5=8(cmp )-2vawunucmra 3a 1 u.
3)10+8=18(cmp)-smecme 3a uac
4)18*3=54(cmp)-smecme 3a 3 uaca
Omeem:54 cmpanuyuol.
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3 payHAa

1 ouko

B 3anucn 1*2*3*4*5 3amMeHunTe =
3Be3104KMN 3HaKamMun O0encTBuUn U
paccTaBbTE CKOOKU TakK, YTOOBbI
NONy4YnnoChb BbipaXXeHue,
3Ha4dyeHune Kotoporo pasHo 100.

( 1*(2+3)*4*5=100 . (1*2+3)*4*5=100)



1 ouko

B cnegyrowmnx 3anmcax He
LMdPpPbl 3aMeHeHbI 3Be3404KaMW.

BoccTtaHoBUTE 3anucu: o
. 6 K 14 % k| k7

o % X %
** '* 1

% % 6 0

(66*11=726; 1431:27=53)



2 OJYKa

Hangute npounsBegeHmne BCeEX

OBY3Hau4HbIX Yncen, kKotopble *
MOXXHO 3arnncaTb C MOMOLLbIO LNUdp

1, 2 n 3 TakK, YTOObI B KaXXOOM
yncne Bce LUndpbl ObINX pasnnyHbl.

(12*21*13*31*23*32=74745216)



2 O4YKa
B markom BaroHe 18 cnanbk
a B nNnaykapTHOM BaroHe 5:
B coctaBe ckoporo noesga 1 MArknm
BaroH, 6 nnaukaptHeixn 11 =
KynenHbiX. CKOMbKO crnasbHbIX MECT
B KYNeMHOM BaroHe, eciin BO BCEX
BaroHax coctaBa /38 cnanbHbIX

/
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MecT?
PeweHue: X=Ko/luyecmeo CcnajlbHblx mecm 6 KyneﬁHOM 68AC0OHE
18*1+54* 6+ *11=738 6x=738-342
18+324+6x=738 6x=396

342+6x=738 X=36

Omeem=z 36 cnaivHblX MeCa



3 o4ukKa

PelunTe ypaBHEHME!! |
28-((41+2x):3-7)=18

(5)

3 o4Ka

Pasnenunte dourypy
Ha 4 paBHble YacTW.







